

OKTATÁSI HIVATAL, OKTATÁSI NYILVÁNTARTÁSI KÖZPONT tájékoztató levele.

Az alábbiakban szeretném felhívni a szíves figyelmét a családok ügyintézésének egyszerűsítésével kapcsolatos, törvényi és kormányrendeleti csomag intézkedéseivel kapcsolatos legfontosabb tudnivalókra. Kérem, hogy ezen levelünket továbbítsa valamennyi feladatellátási helyük vezetője, valamint intézményi ügyintézője részére.

A családok ügyintézésének egyszerűsítésével összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2023. évi XXVIII. törvény egyik lényeges változása, hogy a hatósági és egyéb ügyekben a tankötelezettség időtartama alatt, annak a tanévnek a végéig, amelyben a tanuló a tizenhatodik életévét betölti, a tanulói jogviszony igazolása nem kérhető. A 16. életévüket betöltött tanulók esetében (a 16. életév betöltését követő tanévtől) a tanulói jogviszony érvényes diákigazolvánnyal vagy az azt helyettesítő, OKTIG rendszerből kiállított QR kódos igazolással igazolható (az iskolalátogatási igazolás, tanulói jogviszonyigazolás ezekben az ügyekben kivezetésre kerül).

[A családok ügyintézésének egyszerűsítésben érintett ügytípusok](#) elnevezésű dokumentumban összegyűjtöttük az eddigiekben tudomásunkra jutott ügytípusokat, amelyeket érinthet ez a változás. A listát az intézmények visszajelzése alapján folyamatosan bővíteni fogjuk, mely megtalálható a www.oktatas.hu honlapon a KIR Hivatali Ügyek / Oktatási Igazolványok / [Családok ügyintézésének egyszerűsítése](#) menüpontban.

Tájékoztatjuk a tanulókat, szülőket arról, hogy igényeljenek diákigazolványt, amennyiben a dokumentumban sorolt szolgáltatásokat igénybe kívánják venni

(a családi pótlék és egészségbiztosítás alapvetően központi adatszolgáltatás alapján kerül megállapításra, de egyedi ügyekben lehet szükség diákigazolványra).

Az iskolát váltó tanulók, amennyiben a korábbi intézményben nem kaptak érvényesítő matricát, vagy az új intézményben kiállított és érvényesítő matricával ellátott diákigazolvánnyal, vagy az új intézményben elindított diákigazolvány-igénylést követően kapott, diákigazolvány elkészültéig kiadott igazolással igényelhetik a szolgáltatásokat.

A családok ügyintézésének egyszerűsítésével kapcsolatos szolgáltatásokban eljáró szerveknek a diákigazolványok és igazolások elfogadásával kapcsolatban készített Tájékoztatónkat a www.oktatas.hu honlapon a KIR Hivatali Ügyek / Oktatási igazolványok / Családok ügyintézésének egyszerűsítése menüpontban olvashatja.